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（議事の要旨） 

開始１４時００分 

［田口委員長         ］  

ただいまから、平成２４年度第１０回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の会議録署名は髙木委員にお願いします。 

本日の案件は議案２件、報告事項２件です。 

なお、議案第４５号及び第４６号は公開しない会議とし、会議の最後に審議したいと思

いますが、それでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認め、会議規則第１２条により、議案第４５号及び第４６号は公開しない会

議として、会議の最後に審議致します。 

それでは、議事に入ります。報告事項第２２号・平成２４年第４回日野市議会定例会の

報告について、事務局より報告をお願いします。 

 

○報告事項第２２号 平成２４年第４回日野市議会定例会の報告 

 

［松本庶務課長        ］  

報告事項第２２号・平成２４年第４回日野市議会定例会の報告について、でございます。 

会期につきましては、１１月３０日金曜日から１２月１９日水曜日までの２０日間でご

ざいます。一般質問は、質問者１９名、うち教育委員会関係が１１名、質問件数が全部で

２９件、うち教育委員会関係が１２件ございました。教育委員会関係の一般質問の要旨に

つきましては、９ページから１３ページまでの別表１のとおりでございます。 

次に議案でございます。市長提出議案が３６件、議員提出議案が４件ございました。う

ち教育委員会に関するものは１件でございます。平成２４年度日野市一般会計補正予算第

５号、こちらにつきましては可決されております。補正金額が、６億５４６９万４千円、

うち教育費は９１８８万２千円、予算総額５５２億７９６９万７千円、うち教育費は６８

億６２３９万６千円でございます。教育費の内訳につきましては１４ページの別表２のと

おりでございます。請願につきましては、教育委員会に関するものはございませんでした。

市議会定例会の報告につきましては以上でございます。  

［田口委員長         ］  

事務局からの報告が終了しました。ご質問・ご意見ございましたらお願いいたします。 

岡本委員。 

［岡本委員          ］  

今の報告の中に、「学校施設の非構造部材の耐震化ガイドブック」の件がございましたの

で、それに関連して３点お伺いします。 

非構造部材点検チェックリストに基づく点検を学期ごとに１回を基本として実施し、そ

の報告を年１回施設係に行うということですが、学校訪問などの際に現場を拝見している

と、対応の必要な箇所については備品程度のものから外壁のようにかなり予算が膨らむも



のまであるように思われます。そのあたりについて、予算措置はどのようになっているの

でしょうか。 

次に、文科省の２４年４月の耐震点検調査では、わが市としては学校職員が点検した学

校が小・中学校２５校ということになっています。他市の例を見ると、学校設置者も点検

した市があるようですが、このあたりをわが市としてはどのように判断しているのでしょ

うか。 

そして最後に、最終的にこれらの責任は誰が負うのか、どういった責任体制で今後安全

を確保していくのか、という点についてお聞かせいただければと思います。  

［松本庶務課長        ］  

まず非構造部材の点検に伴う不具合が発見された場合の予算措置のお話をさせていただ

きます。緊急のものにつきましては、修繕料がございますのでそれで対応しています。し

かしながら、外壁が剥がれ落ちるなど、費用がかかるものに関しては、厳しい財政状況で

ございますので、年に１校ですとか、計画的に危険度が高いものからやっていきたいと考

えております。それから、点検について、今後どのように進めていくかというところです

が、現在、まずは学校において点検チェックリストを使った点検をする形をある程度整え

ました。今後は、学校設置者として教育委員会が具体的なマニュアルに基づいて点検を行

っていくべきと考えています。それから３点目の責任の問題でございますけれども、当然

ですが最終的には学校設置者である教育委員会に責任があると考えています。なお、点検

の頻度については、私どもの説明会では、できるかぎり月１回は点検をしていただいて、

最低でも学期に１回は実施するということで説明を行っております。 

［田口委員長         ］  

他にご質問・ご意見はございますか。 

［田口委員長         ］  

ないようですので、報告事項第２２号を終了します。 

 

［田口委員長         ］  

報告事項第２３号・行政情報の公開請求について事務局より報告お願いします。  

 

○報告事項第２３号 行政情報の公開請求 

 

［松本庶務課長        ］  

報告事項第２３号・行政情報の公開請求について、でございます。請求日が１２月１０

日、決定日が１２月２５日。請求件名は中央図書館、日野第二小学校、平山中学校、七生

中学校の建築時におけるボーリング柱状図です。決定内容は部分公開及び非公開としまし

た。中央図書館につきましては、この土地が借地でありまして、個人の財産に関するもの

ということで、非公開とさせていただいております。日野第二小学校、平山中学校、七生

中学校に関しましては、柱状図の中に、調査員の氏名の記載がございました。従いまして

その部分を除いて公開ということで、部分公開とさせていただいております。説明につい



ては以上でございます。 

［田口委員長         ］  

事務局からの報告が終了しました、ご質問・ご意見はございますか。 

［田口委員長         ］  

ないようですので、報告事項第２３号を終了します。  

［田口委員長         ］  

次に、平成２５年２月の行事予定について事務局より説明をお願いします。  

 

※平成２５年２月の行事予定については省略 

 

［田口委員長         ］  

これより議案第４５号及び議案第４６号の審議に入りますが、本件につきましては公開

しない会議の中で行いますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても差し支えない

と思いますが、異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認め関係職員以外の事務局説明員はご退席ください。なお本件の終了をもっ

て、平成２４年度第１０回教育委員会定例会を閉会といたします。 

（関係者以外退室） 

 

「教育委員会職員の分限休職の専決処分について」 

「日野市立学校教員の措置について」 

は公開しない会議の中で審議。 

 

［田口委員長         ］  

以上をもちまして本日の案件はすべて終了しました。これにて平成２４年度第１０回教

育委員会定例会を閉会いたします。 

 

閉会１４時２０分 


